

以安居之美定义生活

醉美家

家是我们收藏记忆的容器,如何装扮它?也许我们并不用堆砌太多华丽的造型或摆设,巧用点睛之笔,让你的家来个华丽的转身。

细心 让家居换季更从容

立冬,意味着夏天离我们越来越远,空气里也弥漫着干燥的味道,甚至连皮肤也开始抗议。忙着为空气增加湿度,或者为皮肤补充水分的同时,也不能忘了在季节转变之时为家居换换装。夏季清爽的靠垫、轻盈的窗帘,都应该适时地收起来,逐日降低的气温提醒你,这时候,家里需要的是温暖,为家“增减衣物”可以让家居换季更加从容。

本刊 综合

软装 从视觉细节着手

人是个很奇怪的动物,有时候嗅觉可以改变心情,比如你闻到一种很喜欢的味道,就一定会心情大好;有时候视觉可以改变感觉,比如在冬季,你看到厚重的物品,一定就会感觉到温暖。也因此,软装在冬季的作用是无法取代的。

传统的家居软装品当中,靠垫、地毯自然是必不可少的,除去温暖的色彩外,材质也需要考虑。一般来说,这些物品最好选择那些有长绒的材质,材质的厚重会增加人体的温暖感。色彩上以容易产生温暖感觉的红色、驼色为佳,或者使用一些典雅的色彩,尽量避免过分花哨的夏季色。这些原则并非只适用于卧室,而是对客

厅、卫浴空间均适用。

卫浴间一直与水打交道,夏季需要清凉再清凉,冬季需要的则是温暖再温暖。不想在秋冬一进卫生间就冷冰冰的,不妨就在细节入手,一款合适的马桶圈很容易给你带来贴心的享受,与之相配套厚厚的地垫即使光脚也让你自下而上彻底温暖起来。沐浴时,浴霸有时候也不那么完美,不妨将夏天轻薄的浴帘撤下,换一条厚重感强的浴帘,既是一种装扮,也是一种保暖,一举两得。

保温 家居节能另一面

节能环保无疑是当下最热的词汇,在一年中最消耗能源的夏季向冬季转换之时,换家必定要将节能考虑进去。

近日,巴黎最大的公共住房

机构“巴黎家居”提出有一个有趣的计划,就是利用地铁站内乘客身体释放出的热量来供暖。听起来是如此不可思议,细想来又很有道理。节能的一个层面是节约能源,另一个层面就是如何利用能源。现代家居空间在冬季,缺的不是打造温度的软件或硬件,而是如何在提升温度后又能保持这样的温度。在建筑领域,利用外墙保温技术来节能已经是普遍的一种方式,但是因此而换房不太现实,不妨利用这样的原理,对自己的家做些简单的处理,说不定也可以取得意想不到的实效。

选择双层玻璃大多数人是为了隔音,其实,它的隔热能力也很棒,所以,如果有条件,不妨把家里的单层玻璃换成双层玻璃。此外,窗帘的作用也不可小视,在

冬季,应该将家中那些轻盈飘逸的薄窗帘换成厚重面料的窗帘,在视觉上打造温暖感的同时,又让室内的温度不会透过窗帘跑出去,从而起到保温的作用。

收纳 换季的必备流程

说到换季,除了保暖制暖,还有一项必备流程,那就是收纳。事实上,这个流程不只运用在换季,而是可以运用到日常生活的方方面面。城市房价高昂,空间对一个家庭来说十分重要。然而,小空间并非一定要与拥挤为伍,合理收纳可以让物品按类别摆放,从而更好地提高室内空间的利用率。

收纳盒是收纳的主角,无论是衣物,还是家里的书籍,都可以通过收纳盒来整理。收纳盒主要有塑料与无纺布两种,前者较硬,暂时不用

的物品放在这种收纳盒里,然后再层层叠放,非常节约空间,色彩也很丰富,兼具功能及美观性。而无纺织的收纳盒则相对软一些,收纳物品之后不适合层叠摆放。相比收纳盒需要占用空间来说,在家里空置的墙面上布置一些挂钩或搁板则要更加节省空间。厨房或卫浴空间,可以利用空白的墙面或冰箱的侧面安置一些挂钩,一些小物品可以分门别类地挂在挂钩上,这样一来,台面就可节省出不少地方。

收纳的精髓其实不在于选择什么样的收纳工具,而是如何收纳,整理分类与适当取舍是很重要的。很多人发现家里的物品越来越多,地方越来越少,很大程度上是因为不懂得收纳,事实上,如果一件物品一年或两年以上的时间里都没有使用过,就应该考虑是否需要将其清理了,否则收纳也只是空谈。

一汽-大众

Audi 突破科技 启迪未来

心动旅程 魅力共鉴

2012奥迪城市精英运动汇

“心动旅程 魅力共鉴 2012奥迪城市精英运动汇”现已全线招募,以车汇友,期待属于您的纯粹心动之旅!新奥迪Q5,以突破进取,进享自由,新奥迪A4L,以精准在握,驾驭未来。

活动时间:2012年11月10日

活动地点:济宁海天物流院内,327国道兖州农高园东侧。(日兰高速兖州入口西700米路南)

更多详情敬请垂询一汽-大众奥迪特许经销商。本活动的最终解释权归济宁裕华汽车销售服务有限公司所有。

Q5

TFSI

A4L